

# 非法小广告存留时间不超2小时

## 济南启动专项整治,繁华商业区、交通枢纽和景区成重点区域

本报7月5日讯(记者 刘雅菲) 街头小广告被称为“城市牛皮癣”,严重影响着城市的市容市貌。5日上午,济南市召开全市非法小广告专项整治工作协调会,启动非法小广告专项整治行动。今后,济南繁华商业街区等地的非法小广告贴上两小时内就会被清理干净。

多种方法都用过,但这些对于小广告而言却不起到什么作用。如何才能更加彻底地解决问题?济南在向其他城市取经之后,也拿出了更好的办法,并且将实行小广告专项整治。

据了解,这次专项整治标准为:重点地区、主要大街两侧非法小广告随有随清;繁华商业街区、交通枢纽、旅游景区等区域非法

小广告存留时间不超过2小时;背街小巷、居民小区、城乡接合部等地非法小广告存留时间不超过4小时。

城管部门将对非法小广告行为人进行处罚并责令清除,加大对非法小广告电话号码的管控。市经信委将研究制订停机措施,移动、联通、电信等单位负责对非法小广告电话号码进行停机。

### 绿地国际花都迎社区文化节 周六带孩子一起来趣味运动吧

本报讯(记者 林媛媛 王倩) 本周六,齐鲁晚报创刊30周年暨第二届“漱玉平民杯”社区文化节将走进槐荫区绿地国际花都泉景园,除了实用的公益服务和精彩的文艺演出,我们还特地为社区居民准备了丰富热闹的趣味运动,到时候欢迎您带着家人一起来现场动起来。

炎炎夏日,很多人都喜欢呆在空调房中不愿出门,其实夏天运动的好处非常多。“人之所以出汗,是人体自我调节温度的表现,出汗把身体的热量排出来。”中医李先生介绍说,其实排汗就是排湿,也能排毒。“中医讲究顺应天时,冷的时候穿衣,热的时候排汗,夏天光呆在空调房里,对身体并无好处。”李先生建议市民夏天做一些适量的运动,出出汗。“当然,夏天运动也有很多的讲究,不能在烈日下进行,要多补水。”

本周六的社区文化节上,我们为社区居民准备了几个既能让大家动起来出汗,又会很好玩很有趣的小游戏,欢迎咱们的居民到现场参加。在以往每场趣味运动会现场,沙包投准的项目总能吸引最多的人气,不管是三四岁的孩童,还是白发老人,举手投足之间,都能看到他们欢乐的笑脸。而对于比赛的结果,很多人则表示,最远处的5分区域是很多人望尘莫及的。记者也采访了多名曾经获得好成绩的市民,他们表示,要想在这个项目中取得好成绩,可以采取“抛物线”的模式进行投准,成功率会比较高。

对于很多人熟知的筷子,在我们的比赛现场,也会被赋予一项新技能,那就是用来夹乒乓球。圆圆的乒乓球,如何才能用筷子夹起来呢?记者采访了几位游戏达人,他们支招,想要用筷子夹得稳,就要使筷子和乒乓球之间的摩擦力尽量大一些,球才不会滑动。球的质量很小,故夹筷子的力不要太大,太大的话球就直接滑出去了;筷子最好夹在球的中心。除此之外,夹好了之后再跑快点,不要还没夹住就跑,结果中途就掉了。如果您想在周末的趣味活动中拿到名次,不妨现在就开始在家多多练习吧。

办主流大报,树百年品牌。成立于1988年的齐鲁晚报,至今已经走过了30年的风雨历程。为庆祝齐鲁晚报创刊30周年,也为了回馈广大读者,齐鲁晚报“漱玉平民杯”第二届社区文化节于4月22日在阳光100小区启动,之后社区文化节先后走进雁翔苑、三箭吉祥苑、黄台小区等8个小区,健康义诊、法律咨询等实用的公益服务和精彩的文艺演出受到小区居民的热烈欢迎。

## 今天有大雨,局部地区暴雨 济南的雨季开始了

本报7月5日讯(记者 孟燕) 几乎一天一场雨的节奏,也是“醉了”。根据济南市气象台的预报,6日白天到夜间全市将有暴雨,局部地区有暴雨,最高温降至29℃左右。这场雨过后,济南的雨季就开始了。

“昨天下午2点多电闪雷鸣,哗哗下起了雨,我被淋成了落汤鸡。今天中午又是噼里啪啦一阵子,被浇了个透心凉。”5日,市民彭先生表示,最近这几乎一天一场雷阵雨的天气,让他有点吃不消。

确实,前两天天气舞台上高温还是绝对的“主角”,这两天就让给雷阵雨了。5日中午,省城瞬间大雨倾盆,让街头不少市民措手不及。根据济南市水文局的统计,全市平均降水量5.4毫米,其中市区降水量最大,为15.5毫米,其次为历城9.6毫米、章丘8.2毫米。市区降水量最大的观测点为科学院69毫米,其次为兴隆和浆水泉均为55.5毫米。

一场大雨正在酝酿中。5日,济南市气象台发布重要天气预报——强降雨预报。据目前气象资料分析,预计6日白天到夜间全市有大雨,局部地区有暴雨,过程降雨量全市平均30~40毫米,局部地区超过80毫米。这次降雨主要集中在6日傍晚到上半夜,个别地方1小时最大降雨量可达50毫米以上,并伴有雷电和7级阵风。由于降雨量大、强度强,建议做好城市内涝、水库塘坝防汛以及山洪地质



5日中午的一场急雨,街头水流成河。本报记者 周青先 摄

灾害等防范工作。济南市气象台预报员表示,这次降雨过程后,济南将进入雨季,降雨明显增多。其实,按照气象学上的标准,如果48小时内全省有80个以上站出现降水,其中6个以上站日雨量达暴雨以上,且16个以上站达大雨;或者当暴雨以上站不足6个(没有也可以),但大雨以上站在25个以上,降水开始的日期就是雨季开始的时间。

一般来说,江南梅雨过后,副高就要北上,雨带也北移。雨季就是副热带高压边缘雨带到来的日子。每年的7月上旬,都是山东雨季开始的

关键期。不过,2014年受厄尔尼诺影响,气候比较特殊,副高一直滞留南方不前,夏季风偏弱,直到7月22日左右才进入雨季。

未来几天具体天气预报如下:6日白天到夜间有大雨,局部地区有暴雨,伴有雷电,南风3级,雷雨时阵风7级,最低气温22℃,最高气温29℃左右。

7日白天多云,局部地区有雷阵雨,夜间多云,北风3级,最低气温21℃,最高气温31℃左右。8日至9日多云,南风3级,最高气温35℃左右。

最后四天

山东新闻大厦一楼大厅

(7月6日-7月9日)第五届济南大型海参批发节

抢购地址:济南市历下区泺源大街6号山东新闻大厦一楼大厅 团购部经理电话:13780629698

乘车路线:乘31、39、49、K52、70、80、K96、102、113、165、BRT2、BRT3新闻大厦站或乘2、K59、79、103历山路和平路口下车(历山路和泺源大街交叉口西走50米路南)

<b>长岛刺参</b> 460元/斤(半干) (买3斤送1斤) <small>无糖 肉厚 涨发率高</small>	<b>精品淡干海参</b> 640元/斤 <small>无糖 肉厚 涨发率高</small>	<b>优质长岛刺参</b> 1150元/斤 <small>无糖 肉厚 涨发率高</small>	<b>精品长岛刺参</b> 1300元/斤 <small>无糖 肉厚 涨发率高</small>	<b>特A级刺参</b> 1390元/斤 <small>无糖 肉厚 涨发率高</small>	<b>特5A级刺参</b> 1590元/斤 <small>无糖 肉厚 涨发率高</small>
--	--	---	---	--	---

现场购买满2斤加送半干刺参0.5斤,满3斤加送半干刺参1斤

本届济南第五届大型海参批发节将于7月4日-7月9日在山东新闻大厦一楼大厅举办,现场还有爆款特价海参。数量已不多,欲购从速!

本次活动所销售的海参是经过组委会的精心挑选。活动现场海参品种多,质量好,无糖、肉厚、涨发率高。厂家直销,没有中间商赚取差价。给爱吃淡干海参的市民省出不少钱!全场一律批发价,价格很低、很低、很低……

特别推荐:特6A级刺参1780元/斤